
PRODUKTBESKRIVELSE  

Sedum i Kassett er et norskprodusert grønt taksystem bestå-

ende av sedum dyrket i plastikkdrenering. Kassettene er laget 

for enkel installasjon og minimalt vedlikehold, ideelt for grønne 

tak. Produktet bidrar til biologisk mangfold og er produsert av 

100% resirkulert polyetylen. (PET)  

 

• Enkel installasjon  

• Tett sedumbeplantning  

• Minimalt vedlikehold  

• Norskprodusert  

• Fremmer biologisk mangfold  

 

Krav til voksested  

Sedum trives best i sollys. Minimum 6 timer direkte kontakt pr. 

dag. Planten trenger vann via nedbør. Må ikke tråkkes på, 

spesielt på vinterstid. Planten tåler tråkk undervedlikeholdet.  

 

Bruksområder  

Grønne tak med helling opptil 12 grader. Anleggelse på bak-

ken med fysisk sperre til annen vegetasjon  

 

 

 

Anbefalt oppbygging 

1: Sedum i kassett 

2: Beskyttelsesmatte 300g 

3: Takmembran 

FDV 
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SPESIFIKASJONER 

Materiale Sedum dyrket i kassett 

Vekt, tørr 4 kg 

Vekt, vannmettet 10 kg 

Dimensjoner 40 x 60 cm 

Tykkelse 60 mm 

Størrelse 0,24 m² 

Plantehøyde 25 mm 

Maks antall m²/pall 30 

Pallestørrelse 120 x 120 cm 

Brannklasse BROOF (T2) 

Opphav Norge 

ARTSLISE (Sedum…) 

Selskanium “Goldilock” Hispanicum 

Montanum Pulchellum 

Ellacombianum Montanum ssp. Orientale 

Acre Oreganum 

Album Acre ‘Octoberfest’ 

Sexangulare Floriferum 

Reflexum Stolonieferum 

Middendorfianum  
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Installasjon 

Forberedelse 

Evaluer takets helling for å bestemme behov for støtteelemen-

ter og profiler. Sørg for at takbelegget er tett. Legg beskyttel-

sesmatte (300g) med overlapp. Planlegg tilgang for inspek-

sjonskamre langs taket.  

 

Leggeprosedyre 

Start med å legge kassettene i en L form på taket. Bruk gjerne 

planker eller lignende for å sørge for at kassettene anlegges 

rett.  

Kassettene kan kappes ved behov med håndsag, kniv eller 

vinkelsliper. Kassetten kappes enklest ved å snu kassetten 

med en plank og gjør kappet fra baksiden.  

 

På skrå tak 

For helling opptil 6 grader kan kassettene legges rett på taket. 

Etter dette er det behov for støttelementer og evt. forankring 

langs gesims. Ved anleggelse på bratte tak, må man vurdere 

behov for vanning.  

 

Etterarbeid 

Etter anleggelse er det viktig å sikre at sedumen får næring og 

vann. Etableringsstiden til sedum i kassett er ca. 1 uke.  

 

 

Vedlikehold 

Gjødsling 

Vi anbefaler å gjødsle minimum to ganger i året. April til mai og 

august til september, med langtidsvirkende gjødsel 

 

Mellom april og mai, bruk Anderson 25-2-13 (2-3 kg/100m²) 

Dette er en gjødsel med høyt nitrogeninnhold som bidrar til 

freshe farger, raskere og større blomsring.  

 

Mellom september og oktober anbefaler vi å bruke  

Anderson 5-3-4 (2-3 kg/100m²) Denne inneholder mindre  

nitrogen og mer fosfor som styrker røtter og lar planten trekke 

seg noe sammen før vinteren kommer.  

 

 

 

 

 

Gjødselet løser seg kun opp med fuktighet. Derfor er det viktig 

og vanne etter gjødsling, eventuelt planlegge gjødsling i forkant 

av nedbør. Om man ikke ser ønskede resultater av vårgjødsling 

innen juni kan man fint gjødsle en ekstra runde med 1 til 3 

kg/100m²g Anderson 25-2-13 

 

Vanning 

Ved langvarig tørke vil sedumen gå i en slags forsvarsmodus. 

For å overleve vil den derfor trekke seg sammen og stilker og 

blomster vil trekke seg sammen. For å opprettholde det flotte 

utseendet, kan man derfor vurdere vanning dersom det ikke har 

vært nedbør på en stund for å friske opp plantene.   

 

Siden plantene tåler tørke godt, kan tørkeperioder brukes som 

et våpen mot ugress. Ugresset visner ut før sedumen gjør det.  

 

Ugress 

Vi anbefaler ikke å spryøte sedumen med  

ugressmiddel. Ugress lukes samtidig med periodisk vedlikehold 

av vegetasjonen.  

 

Mose 

Dersom du oppdager mose i sedumen er det som regel for høy 
eller lav pH i vekstmediet, står fuktig store deler av dagen eller 
mangel på sollys.  
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